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EN_IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.
FR_IMPORTANT:ALIREATTENTIVEMENT ET A CONSERVER POUR CONSULTATION
ULTERIEURE.

ES_IMPORTANTE, LEAY GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS.
PT_IMPORTANTE, RETER PARA REFERENCIA FUTURA: LEIA ATENTAMENTE.

DE_WICHTIG! SORGFALTIG LESEN UND FUR SPATER NACHSCHLAGEN AUFBEWAHREN.
IT _IMPORTANTE! CONSERVARE IL PRESENTE MANUALE PER FUTURO RIFERIMENTO E
LEGGERLO ATTENTAMENTE.




(EN)

Dear customer,

Thank you for purchasing this product. So that your appliance serves you well,
please read all the instructions in this user's manual. If you have any questions,
please contact our customer care center,Our contact details are below:

FR)

(65 4 0)

Cher client,

Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Afin que vous puissiez profiter
pleinement de votre appareil, veuillez lire toutes les instructions de ce manuel
d'utilisation. Si vous avez la moindre question, veuillez contacter notre centre
d'assistance ala clientéle,Nos coordonnées sont les suivantes:

(aavza)

(DE)
Sehr geehrter Kunde,

Vielen Dank, dass Sie dieses Produkt erworben haben. Damit |hr Gerét Ihnen
gute Dienste leistet, lesen Sie bitte alle Hinweise in diesem Benutzerhandbuch.
Wenn Sie Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unser
Kundendienstzentrum,Unsere Kontaktdaten stehen unten:

(mse < o)

(ES)
Queridos clientes,

Gracias por comprar este producto. Para que su electrodoméstico le sirva mejor
lea todas las instrucciones de este manual del usuario. Si tiene alguna pregunta,
comuniquese con nuestro Centro de Atencion al Cliente,Nuestros datos de
contacto son los siguientes:

(0050 0)
N2 N A

(PT)
Caros clientes,

Obrigado por adquirir este produto. Para que o seu aparelho o sirva melhor, leia
todas as instru¢cdes deste manual do utilizador. Se tiver alguma duvida, por favor
contacte o nosso Centro de Atendimento ao Cliente,Os nossos dados de

contacto sdo os seguintes:

/e U ™
Caro Cliente,
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Per servirti meglio con questo
apparecchio ti prego di leggere tutte le istruzioni in presente manuale utente. In
caso di dubbio, si prega di contattare il nostro centro assistenza clienti,| nostri
dettagli di contatto sono di seguito:
N 9 /
Country @ Phone M Email
us 001-877-644-9366 customerservice@aosom.com
CA 416-792-6088 customerservice@aosom.ca
UK 0044-800-240-4004 enquiries@mhstar.co.uk
DE 0049-0(40)-88307530 service@aosom.de
FR 0033-1-84166106 aosom@mhfrance.fr
ES 0034-931294512 atencioncliente@aosom.es
PT 0034-931294512 info@aosom.pt
IT 0039-0249471447 clienti@aosom.it
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STEP 1: Attach light head
fixtures to mornting barusing
(2) mounting knobs.

STEP 2:Loosen locking knob and pull legs away from the T a

ceter pole until all legs are fully extended.Retighten
locking knob firmly.Note: It is possible to utilize
tripodwithout legs fully extended, as long as all 3 outer
legs touch the ground,however full extention is highly
recommmended for maximum security and sturdiness.

Cable behind the bracket
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STEP 3:
1.When you open the package it looks like this

2.When you assemble the product,you need to remove the bracket and make sure
the wires are located behind the bracket




STEP 4:Attach portable stand to tripod by pinching red buttons in.Align holes on the
underside of the light bar with locking tabs on tripod stand.Release red tabs to lock.

er @ Na

NOTE:Make sure the portable light bar is connected completely to the lockingtabs
on the tripod stand.Liftthe portable handle to confirm.Failure to complete this step

may cause injury or damage to the lights.
*Use product with or without tripod stand at any time,using the quick release red
buttons to detach or reattach the light heads!

N

STEP 5:Attach handle to mounting bar using 2 plastic mounting
knobs.Attach cord to handle with screw.

A

STEP 6:Extend the tripod from 3 to 5 feet.Unlock locking
collars by twisting counter clockwise. Lift the pole up to
UNLOCK desired height.Twist clockwise to relock locking collar.
NOTE:Do not overextend tripod pole.

If at any time product seems unsecure or unsturdy, make sure
that tripod poleis not extended too far, and that tripodbase is
fully extended to support the weight of the product.




EYES

-Do not look directly at the LED lights for any length of time.
-Do not shine the light directly into other people's eyes.

-Do not remove protective lens covering LED lights.

Work Light

WARNING:TO AVOID RISK OF ELECTRICAL SHOCK,
SHUT OFF POWER BEFORE

INSTALLING OR SERVICING THIS FIXTURE

Assembly & Installation:Work Light with Tripod

-When using product,basic precautions should always be followed.

-Read and follow these instructions and observe all warnings.

-Carefully read and understand the information given in this manual before
beginning installation. Failure to do so could lead to electric shock,fire, or other
injuries which could be hazardous or even fatal.

-Save these instructions and warnings.

-This itemis damp rated.NEVER submerge this product in water!

-Do notuse in on hot surfaces.

-Do notremove the lens protecting the LED.

-Do not use in areas near a gas source.

-1tis NOT possible to change the LED light source.

-This lightis not intended for use in potentially explosive environments. Thisis NOT
a vapor proof light.

-Do not dismantle this light. The LED chips are not replaceable.

-This work lightis NOT ATOY and is not suitable for use by children.

- When using outdoor lights, basic safety precautions should be followed to reduce
the risk of fire or electric shock.

- Under wet or damp conditions, use only GFCI protected circuits.

- Keep plugs and receptacles dry at all times.

- Keep light at least 16 feet away from pools, spas, or standing water.

-Do not use with extension cords near water.- Use only outdoor rated extension
cords with 3-prong ground plug.

-Keep product away from all flammable materials such as curtains.

-Do not pull on power cord to move this product.

-Inspect cords and connections for any wear or damage before use.

-Never use productif lightis damaged or bare wires are exposed.

-Always make sure lightis on a firm, level surface.

-Always plug the light into a properly grounded circuit.
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ETAPE 1: Fixez les tétes
d'éclairage ala barre de

montage en utilisant (2)

boutons de montage.

A

ETAPE 2 : Desserrez le bouton de verrouillage et
eloignez les pieds de la perche jusqu'a ce que tous les
pieds soient complétement déployés.

Cable derriére le support Le cable se trouve devant le support a

P T ——— - EEERNINN DA S | $
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ETAPE 3 :
1. lorsque vous ouvrez I'emballage, il ressemble a ceci

Lorsque vous assemblez le produit, vous devez retirer le support et vous assurer
que les fils sont situés derriere le support.




ETAPE 4 : Fixez le support portable au trépied en pingant les boutons rouges.
Alignez les trous situés sous la barre lumineuse avec les languettes de verrouillage
du supportdu trépied. Relachez les languettes rouges pour verrouiller.

®oe wou
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REMARQUE : Assurez-vous que la barre d'éclairage portable est complétement
connectée aux languettes de verrouillage du support de trépied et soulevez la
poignée du portable pour confirmer.

*Utilisez le produit avec ou sans trépied a tout moment, en utilisant les boutons
rouges de dégagement rapide pour détacher ou rattacher les tétes de lumiere !

ETAPE 5 : Fixez la poignée a la barre de montage a l'aide de

deux boutons de montage en plastique et fixez le cordon a la
poignée a l'aide d'une vis.

UNLOCK d'une montre pour reverrouiller le collier de verrouillage.

ETAPE 6 : Allongez le trépied de 3 & 5 pieds. Déverrouillez les
colliers de verrouillage en les tournant dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre. Soulevez la perche jusqu'ala
hauteur souhaitée, puis tournez-la dans le sens des aiguilles

REMARQUE : N'allongez pas trop la perche du trépied.

Si, a tout moment, le produit vous semble peu slr ou peu
solide, assurez-vous que la perche du trépied n'est pas trop
déployée et que la base du trépied est entierement déployée
pour supporter le poids du produit.




YEUX

-Ne regardez pas directement les lumiéres LED pendant un certain temps.
-N'envoyez pas la lumiere directement dans les yeux d'autres personnes.
-Ne retirez pas la lentille de protection qui recouvre les lampes a DEL.

Lampe de travail

AVERTISSEMENT : POUR EVITER TOUT RISQUE D'ELECTROCUTION,
COUPEZ L'ALIMENTATION AVANT

AVANT D'INSTALLER OU DE REPARER CE LUMINAIRE.

Montage et installation : lampe de travail avec trépied

-Lors de I'utilisation du produit, les précautions de base doivent toujours étre
respectées.

-Lisez et suivez ces instructions et respectez tous les avertissements.

-Lisez attentivement et comprenez les informations données dans ce manuel avant
de commencer l'installation. Le non-respect de cette consigne peut entrainer un
choc électrique, un incendie ou d'autres blessures dangereuses, voire mortelles.
-Conservez ces instructions et avertissements.

-Cet article est congu pour étre utilisé en milieu humide, ne le plongez JAMAIS
dans l'eau!

-Ne l'utilisez pas sur des surfaces chaudes.

-Ne pas retirer la lentille protégeant la LED.

-Ne pas utiliser dans des endroits proches d'une source de gaz.

-l n'est PAS possible de changer la source lumineuse LED.

-Cette lampe n'est pas destinée a étre utilisée dans des environnements
potentiellement explosifs. |l ne s'agit PAS d'une lampe étanche a la vapeur.

-Ne démontez pas cette lampe. Les puces LED ne sont pas remplacgables.
-Cette lampe de travail n'est PAS UN JOUET et ne peut pas étre utilisée par des
enfants.

- Lors de l'utilisation de lampes d'extérieur, des précautions de sécurité de base
doivent étre prises pour réduire le risque d'incendie ou de choc électrique.

- Dans des conditions humides ou mouillées, utilisez uniquement des circuits
protégés par un disjoncteur de fuite a la terre.

- Gardez les fiches et les réceptacles secs en tout temps.

- Gardez lalampe a au moins 16 pieds des piscines, des spas ou de lI'eau
stagnante.

-N'utilisez pas de rallonges prés de I'eau. N'utilisez que des rallonges pour
I'extérieur avec une fiche de terre a trois broches.

-Gardez le produit a I'écart de tous les matériaux inflammables tels que les rideaux.
-Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour déplacer ce produit.

-Vérifiez que les cordons et les connexions ne sont pas usés ou endommageés
avant de les utiliser.

-N'utilisez jamais le produit si la lumiére est endommagée ou si des fils dénudés
sont exposés.

Assurez-vous toujours que la lampe se trouve sur une surface ferme et plane.
-Branchez toujours la lampe sur un circuit correctement mis a la terre.
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